

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

«Інформаційно-консультаційні послуги на тему «Курс підвищення кваліфікації з військового обліку»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Інформаційно-консультаційні послуги на тему «Курс підвищення кваліфікації з військового обліку» за кодом ДК 021:2015: 80570000-0 - Послуги з професійної підготовки у сфері підвищення кваліфікації, очікувана вартість становить 6400,00 грн., (Шість тисяч чотириста гривень 00 копійок), у т.ч. ПДВ (20%) 1 066.67 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>На виконання резолюції голови комісії з проведення заходів, пов'язаних із припиненням діяльності РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області до доповідної записки від 06 вересня 2024 року вих. №31/3/4342-04-2024 відповідно до наказу Головного сервісного центру МВС від 22 лютого 2023 року №30-дп « Про покладання обов'язків щодо ведення військового обліку в РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області» визначено відповідальною особою за ведення військового обліку завідувача сектору персоналу РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області.</p> <p>Підвищення кваліфікації осіб, відповідальних за ведення військового обліку, здійснюється не рідше одного разу на п'ять років, на договірних засадах закладами освіти, що проводять освітню діяльність з підвищення кваліфікації працівників та мають ліцензії на відповідну діяльність за програми підготовки.</p> <p>ТОВ «Медіа ГРУПП» планує проведення 16 вересня 2024 року навчання відповідальних осіб за ведення військового обліку за програмою підвищення кваліфікації «Ведення військового обліку в органах місцевого самоврядування, державних закладах, установах та організаціях».</p> <p>Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості послуг «Інформаційно-консультаційні послуги на тему «Курс підвищення кваліфікації з військового обліку» використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.